### 錄 目 期本

J. 25.7

12 77 海建設與長期伍獻與戰 ……………與政府廢止吳日為 啓難 推進本 始 節新 生 (好学) …………… ıţı 事 生與 星 \*\*\* 站起 與 \* 活 編名的計 遇 獨立作戰 來 社 動 與國 **负戦……………………………** 涌商 業的意見 民精神 組織 條約 總動員 劉汝州 張忠 极

# 医二十八年八月十五

B

第 九 特 期 大 號

抗 界 協 戦 版 出 文

## 更 與 立 作

示的一切,都是我們在拉賽職仔的遊程:藍邁獨的遺跡,對身在時間上說:他只信訓訶是為英日東京談判 和在心脏 在我們抗戰消入了第三年,我們內部團結絡外難固,一般國民的於門意志。亦愈見堅整, 有所窃擒;關於本文總體是報者加上的,因為這兩句話,也可以概括金訓詢的內容·希察 打破完全依賴外殼的佐賴心場, 攤 一般 4、种物的 他注意扶徐立坞及初身的利害;他国内方面,務此肠勃朗跑,更要取货自力更生、獨立作政 **维**技所指示的方向,努力做去,光明的奇迹就在图天,只看大家!! **蒋维我在中央国府部分配念道(七八二十四日)上的訓訓:在中國礼職史上差** 概要有革命的精神,定可以衝破物質的困難 千萬不要受了的人和漢好的於際 否而完今天的責任—(編者模職) 散人和漢好們當然是製取法來破壞的 受國領胞等診精链番組,并且要 術發、從外安方面

**那熟确肯比**只能感染因,光非在重**本方面,我们存取监狱况已完全稳定、知度口退守以前的形势,是不相同。我们以参解验在實力上職有辦技、而且也境会囚難、我們抗戰的辦法金路貨、抗戰的力量愈保大、而最校勝利的時期,亦愈為讓、音先變提出來說的,現在抗戰 桐倩舞論作何昭難、必可突破** 門上、只有維步 横作謀談計、 和中耳或在革命過程中,不是先輕困難而且受過長期轉給8對价嗎?我們就會政府,一定是愈因一難,必可突破,且食困難食可以動勵我們的務門,也界上就会與異的關策,都是如此的。 决無误步、然内在两精神來說,自從汪爾衛出步以後、我門然的內部,更是同心回復,絕對一致,有了這兩個要素 正是以胸鎖我們革命精神、加殊我們抗戰的力量。我要与對我們同志 我。抗職無為在怎樣即難的環境下,一

世上任何民族,曾他受到外力原迫的特仗,如果他自身不能衔驳自致,次见一致的自己先终起来抗败,就不能希腊其他发挥转他家提卖家籍、我们革命不来是老新特質激舞的,在十三年以前,一切就是第三次攀新门出来的。 《何的成功、我几從所懸火體演中、骨骼說起今天的困難不無因難, 我們不 《鞍的现在散入一方而来利用滚灯來授机我们,一面雕闢友邦來孤立我们,但我可以說,我们决不怕结形 佐備: 松聯 更學验 以取得勝利,這就是談提爾我們問題和問胞、關瞭我們 攻戰現在世界上所有國家絕大多數人民都是支持着正義公理而同性 以終設有再省格於今日的以難、但我然一定的左極鏡因難和危險中 "這一次抗戰是完成革命的落門,而革命是絕對不受外圍環境變響 我們的打破一我們料對不會孤立,而且解我 難 我有精 我們的問結一只看更

**龙师正转的横殿,正作精梅可是,侧了暗横成船,一定记共同一致作是有效之發揮,就我們只身** 作無益的機件、抗克的悲劇,就是這樣遊走的。我們的抗戰有正大希明的立場,已經有了兩年以上 悠悠獨立的勝門,我們可以相信 曾,無論证事外交經濟,我們自始就決定要以自力支撑。,獨立衙門測定的。有友都案門 助《旨传奇奴隶》的政治:沒有找助,來更是 說、我們始終相信自助者人必助之論

**类關又如何能為了一個無信無義的使略敗都而犧牲了對我們中國歷來的關係又抽來了以同樣同文利客共同的美國、所以敵人任他是如** 我們中國的利益相抵觸、更不會和九國公約的規定相抵衡、 ,只有一二氟恥漢·形成鄉 " 我們抗戰的障營,現在我們的發蒙、格外的分別,臺圖軍民抗戰的心理,格外的強固、我們 當然是前 |屈服於任何困難環境之下而放薬其自衞生存的神聖義務,這是我們友邦所深切知道的。 紙就利客而論 2.即小撒刚扶祥和道義不能,敢人以驾威骨友邦和他安協,或是账使误奸执乱我們藝濟·就可以使我居服、殊不知我們擊命的監 我們子理子勢夠認為絕不可信 决不能放棄他自己的義務和法律的立場,再決不會漢願其切身的判實、就拿現在英日在東京談判來說,以幕尼黑來作比,也是 ·哈戴迪步·他 條摵狗,英國又如何能放來他自己的立場而對日本真誠的讓多呢?英國縱然是極想和學解決、他對於日本的讓多亦決不能和 須知我們 1體日本比我們認識得更清楚、英國已期明知道今天的日本已不是二十年前替他在遼東署門的警犬,而是在太平洋上要反应 和代日本來與九國公約各國樹散一樣,英國自身是九國公約的泰加國,而美國更是始終以經證,國公約以立協 81 說 可,必定被我們完全粉碎,先從外交形勢說,現在有若干外國奧論,是以人希望事造成 個處東都尼縣, **橄乾法,但是事實上不致自遠東幕尼黑事實的發生,因為第一點很顧明的,我們友邦是** 否則英國不但是助長日本的侵略、幫助日本摧毀。 亦深信英國次無對日真正安協 國公約 我們抗 ini 中華民族,絕不 、戰到了兩年以上 且無異於臨

人的跛骨和鳄叫做塑其后寒影等之根本政策的,敢人妄想的宣傳,實在不值我們的一笑

要整态的門到底的,我相信也要我們本身能自強能能全,決沒有一個朋友會展開我們辜負表們的,我們得到影響。

山外明鎮衛門於好:沒有援助,亦更是

而且於專質上,也決不生效,我敢說以後我們外变的形 甲乙腈碱所商蔬涉及我們中國的條件,尤其像敵方宜應所引英日訂 次說到我們的經濟和金融,我們經濟基礎質在是比 們不但信任友邦的 ,任何艱苦,都要有獨立奮鬥的決心,而決不稍存依賴和觀壞的心理,要知依賴心堪,為沒可革命請 那麼英 《東京歌刊後·我們拉敷的力量不但可以加強。而且必須能恃久,少其不可思記的一個特點:我們是 。政府,同時相當民主醫家人民主持正義的力量,必然會反映判他們政府的政策,現且批理論和貨事來說 **参购會一天天的好轉,我們國民不愿為漢好** 仕南京時 恢應加健全,最近內為町 有協定的器,如果沒有得到我們國民政府的承認 偽的加於抗亂 邪說所搖惑而 外匯比率為上海黑市楊牧 所 MIL. 不但是沒有價值 二個革 · H.

**班姆班** 

《外疆以妨碍歌诗的会融,很知我們抗戰的会融基礎皆在內地,這一年以來、亞內內的会融經濟,已經立定了基礎

機會の理得根へ穩固,重於在上海租券上、因為有数人在背後換點

可以對我心補胞故、以府已有

利用操縱而觀天有一時攜動的現象,但我已告訴我們全國的同胞、政府必定是始終維持失務的價格

確實也握,來鞏固金融的基礎、獨於不斷的管制,政府以研

又有投機《操縱着黑市場,我向來飲不主張無濫職的

所以我可負責事

究有更完審的安當的供給合法的外職分

意思來實行我 外臟的做 而對於我 「事具」或「聯合」等係銀行之流 中不必要的輸 以全 現在上 7.且以們各省、本 力來擁護的府 必須擁護本國政府以往幣 海南京牵拉幣去兒母偶銀的、 取 人、断絕鉅 50 10 充 1 個 tro 粉社 准 絕不發母終完不 年是都帶收, 1 備 HI 額於漏塵、 個政策 後 \* 加以 個值 改變不 利較 濟惠時 1 海路 他們 40 游 而决不可為護奸所 版 不但輸出可以 新的影型 伊丹 111 被少我 有以少的者 自然 FIT I 益民母的政策、過去石上海辦職外職的辦法 持 量量維持 **甘實都是敵** 動節約 L'à 决 不作 因為我們 於我 4; 枋 增加 戰力量 金 我们 縣於各位同審各問胞這一次外用比 **以膝** 1 於我 民 揭開說,他給所謂資金、所用遊炼 國計出生 74 前指他傷組織買礦漢 而且日用必需品 的軍器軍需 、實在無異輪敞億以捲縱之柄、來摧毀我們抗戰絕治 牛受掛絲毫的影響次 為敵探所搖惑 的戰時都濟, 更不極大的 早有充足之準備、現在對於補充軍器絲毫不 是有利 , 去上了敵人的 也心更豐富的 -好本数にの國人 遊步, 个一我 同胞受到機 定 Thi 無害的 . 令之下聯 不 我們愛國同胞 價的變動, 但與我們中 當 供給, 我希望我 77 サイ 康邦 象更想 開時 **对是我們的法形和奪取我們納外** 對於我們 然戰經濟, (FE) 國商 級的損 ,必以此既這 出入外職 他 K 此没 八益、 去上 企鋼的 失 收入緊造的金融機關, 比價的變動 需多用 絕對是有利的 現在 我希望阿 到外 F

,困苦是求得獨立生存革命抗戰的意中之事,然从愈強: **|界絕大多數的友邦的政府和人民、裁在同情系門,選些事實、都擺在我們全國開胞的**頓前、不必必素詳細数 而言之,我們的抗戰 政外变上 神來創勝,有不屈不撓的精神,才可以衝破物質的困難, . 不可中漢奸和敵人的奸斷、傲了 這樣的 單獨無援、這樣的會險態難、 , 本來任經濟是以自 力更生,在軍事是以獨立作戰為基本、能自转自助 尚且那**脚**排過去 現在軍事比前程 向前奮門,就必能摧襲敵人的野心狡謀、字成長 格的行為, 我們真正的危險、早已過去, 定 抗戰 基 , 我們 職格又常園 歐必 L 77-過去長戰最初 革命的使命 训 业 世界友 內部意志更見關結, 只要我們認清事無罪 邦的帮助 年半之中 , 同時

,

131

損害

國

民人

還要受到個人實際的概

4

錘

B

及非联系的 首相服伯僧及外相哈里往克斯、舒滕次 之符何協定及在遠反移約之情勢下所造之形勢、國聯各會員圖,為不得川以承認,此項決議案 又聯十人委員會所起草各會員圖在法律上,專實上,均不承認此體局勢之假身,號加以通過、至一九三五年一月四日, 步順先明瞭英國根本政策之性質。當一 北 不英國令 九二二年三月十一日、國聯大會討論鐵東局 遠東之根 本政策、 遊不 因東京會議的右 所 奶勢殿, 即 故國 當經大會通過 世提識, 岩欲知 、在 **遠反國際監禁** 九三二

大會統計論時日德與時代

各別考慮;單獨給予中國援助之程度」。此項決議案;其後國聯邦合物會展引用;其力量亦因以增莎、又《九三》 年九月三日,加加西歐 **《鲁伊日事件議决,可请用國聯盟和第十七條第三節中所群定之各項》至一九三九年五月二十七二,國聯行《院會議》巡指明日本為修 > 基本:以「遺傳主之後助可、意向各會負別差裁,味得採取社何是以削弱中國九戰力量,及该加丁國法戰困察之也動,同時各治過** M. 美體含光體發的簽字論之 17寸歐國於 1.光三光等元月子頭 B.且 2.無會 B.政府以張硬泰决之指劃,專用漢國不遵守九國公約之決心 由英政府歷次發表之際明,及英間對外所稱話之條約觀之、英調在城東之根本政策、可分為設品(一 3日政府・個界美価知道承認らまで遺成・局勢・一九三七年31月・十八日・ 現大會統計語中白荷男符件首。

鐵之呼聲,以一大打擊,實層遺骸。 **侵施者。(英國承認日本為侵略者一點、差加以適當之解釋,英國製日本模本無保持中立之可認)。(四三週守九國公約之原則,乃上,授獻中國及不採取任何足以削弱中國抗戰力量之行動。(三)原則上,承認國聯盟約第十六條,可適用和中日事件,並且認日本為 此次英日會議中日本所提出之各項條件,無難由原則方面觀之或僧別加以研究,岩英國卑加接受、則肖際十里係常於日本以畢** 《個人以為英國當不至出此,惟無驗如何,不當美國會及報界討論對日實行經濟制裁,及報復之時 東白會議 突然準行,對了對日制 | **反九體系的中之一切規定,英國景已認知其年道體上,及法律上可負之義将字,英屬果不知日本之陰改字,英國宗為,然諸之艮數書與所語成之局勢,予以事實上之承認,同時前疆中國之派戰力量,今英國在文字上精神上,** 均不能遵守機聯盟約第十六條之規定, 及前所造成之局勢,及以武力或其他方法所稱結工值的,或協定英國在事實上及共律上的不能予以承認 二二)在精神上

利益計、《英國之友邦計、英政府及其代表對於東京會議、圖非常護旗。以免暨入日本外交家、及軍閥之奸計、同心希望士,對數任何節定皆害作對已有利之時天解释,當時日平沼首相與英帮伯倫首相,對於力量之解释,已養生不同之觀點 ,不可分,英之友暄,因此而有影響,此外各人亦應隨時警惕 首相張動館,於不月二十四日在下院所報告之克萊琪與有田議定之方案內容異常空之、故結果必針引起各種之不賦解釋,日本人 以免談會日方之宣傳,而建下判断也。 以免壓入日本外交家、及軍閥之奸計、同二系原國人繼歸之餘

# **論 美政府廢止美日通商航海條於**

》,必須勢不以美谷國在華權益,皇日本之野心,肖不止在征服中國,日本如监征服中國,必將進加利用中國之人力物力,以通行到獨**國** 數迎是於音也,日本近年在華之優略、匪特成會中國之生存,且已危及各反邦和等之權益,及在太平祥上的地位,日本人陸政策之實施 要政府於七月二十六日通知日本、廢止一九一二年 二美 日常國訂立之強而航海條約,此學職為受好和平國家之政府與人民所共同 10克克萨比日肯入口,皮质吹中面,皮重用于附至金皮厂排放法一以更功护则... 美越花鬼時間可此確力也,有人《光琪美篇一部份之面 **包對機質版)、 松約之理由** , 一有職者不分黨派 商約衝突 加關稅成竟禁止 對該國之貨品, 洋 的數及信 1條約之文字 5 精神 美日南約 H (日南約之職鎮,廢止商約之奉,本屬行政機關之權力,羅斯楊獨統現態於美國開明之與確已一致要求美 美國的 月後方可通過 許其進口 迫勞工 上所 應採取 \* 美的心 tr. 進出口銀行し 國际問 4 ri. Ħ 則 述、美日商約ノ廢止 • **卖國總統雖無權禁止對日輸出** 借款し 通過 報 求廢除美國國會亦可以國防需要之理由 ŧ \* , 囚犯勞工所製成之貨品、美總統有權禁止其輸入,飼祉第三三七段規定 极成制 番 其 倘該國仍繼續對美國之出口貨品予以岐藏 N W 一九三四年美國之關稅法規定 如上, (范登 (請國称鄭尉法律觀點發表意見 實行 不断供給日本以 不 **增加相當之進口稅、羅斯福總統對此鑑意強口貨品增加關稅之拜抄,即係根據此**統 他們美國國會議員 W **杜索對日禁逝** ,因該決議案 受任何 渔 此 AF: 成手段 貸款 類辦法 関合まれ -海崎裁之 211 美政府本可不同對日禁運是否與一九一一年之商約衝突 )均主要對日制裁, 承制而為 , 此外 ( 普通 H , , 本此 美總統 依據一九三〇年美國關稅 自 Æ 决議案之前、 切物品 必 軍需品及原料 授權總統對 **法律上更無可告議,** 班野 一借款與信用借款) H 在大個月 有塵於此 Z. 尚可 本所最 , 美國 Ü , 仮装へ , 但美體統仍有權採取聯告之支式、例如上次物告美商勿以飛機輸日之辦法 × ÷ 县 美國總統亦有 故毅然宜 以彼始能生效、但美國國會若欲禁止 達犯九國公約之國家實施禁運,而未規定實施之日期,在事實上 「位之國家、 夫 曾在國 任何國家者對美 此可依照「 日停止以 實為軍要原因之一, 為避 法無等國有職人 ,對日禁運廢鐵煤油軍需品,國會亦可以照 免明 與被侵略之國家。 殷止商的雖於六個月後 佈美日南豹之廢止, 俞 4 法第二零三 軍需品及原料 提出數 厭 **則根據一九三〇年關稅法之** 權力採取釋 約翰孫法し 能 為美 之阳仍起見共和 國之出口貨品予以歧親 F × 士, 對日禁運之決職案 段中之根 為美國本身之利益 , 種 均 供給 與日 以日本業經遠犯與美簽訂之條約,禁止美國財團對日借數, 甚明 日本近年來 本湖 除戰爭外变與較空言語硬之辦 日本 始能 定, 黨 松 ,惟英 之商 , 學議員范登供先生 化生效 即對 對日輸出車用 任 並停 , 何國家對其運 \$7 , 在健東之侵略行為, . 11. 事三三八段 不採用特種非公允貿易 日實施報復成制裁、但此所商約 解係 , 在蘇今國 似 並您 則美總統脈 范管沃先生教飲粥園題之 但 少寶 次 P. 買出 施高為 德門 制 部 條約與 威府美國安全專 品 份藏自認為禁運 本貨物 , 2 511 因歐洲 大 權 則儘有理 美総統有班對該國輸入美國之質品 美國ラ 啡法案」之前例, 提議美 日本過 拒絕不以最惠國之待遇一此項規 カ 付養 法、實際上具保御美國之貿 於禁運之决議 的 尚 同 貨品予以補 早己遠反任例日本與美國 政府對 國國會 王 ELE. 曲 11 独第三 美國國會 パ維持 棘手 4 西 利害之國家, 為國家之貨品, 助 > 所以 彩與 態 應表 经 1 無須 度、 零七段中規定 有所舉動 超對 26 ٨ IJ 助 \* M 進東 至於增高日貨進 一年股止美 九 向主張 日本遠反九 퀮 4 定候至六個 , 14 促 不免稍受 無法 中立但 九 與候 年 世界

III

ロ双我

所知道的康梁兩先生該憲

0 数而失敗

和議,

卷在所倡之民跡 主義、 若請倭羞我

月間、餃前尤甚。」签:和极大對兩年來曾係依然定然序決定:今

好以高壓獨裁手段,不准任國民黨內及中國境內可和,此六

府宣告廢止美日商約之舉措,己進一步體明美政府制裁侵略者之决心,同時事證明美國與論之遺展、美國對日經濟報復與經濟制裁, 之独体多有因是帮特殊原因到他属于以歧而者,例如「約翰孫法」及最惠周传過淨等,然亦未聞美國會因此與他國營生戰爭,又可 立報)或以為上述特1mm無法,一個實施、資本必將採取報復手段,彼此報復,則日美國之戰爭將不可避免。此說似是而實养、養國題在 **實力,已因劉華戰爭清耗過半,日本此時為不敢與美國作戰、至於從言恫嚇,此為從西斯蒂國家之徵技,原無足懼者,總之,此次美政** 之貨品, 7工,若模據一九三四年之關稅法,美雜就現時自有權提高日本貨品進口稅,或實際上其輸入也 ·腾見諸實施,為期晉不在遠來,臺圖一九一一年美目商約中雖規定有「在貿易上彼此不得歧視」但,在實際上日本不僅是對懷運 予以補助,並有特殊不養平之貿易行為,對美國出口貨物、當予以歧觀、加之日本之勞工代價極低,需異於強迫勞工或囚

### 羅

主和者於本月九日一 之如左,加 一,高程我婦女 抗一,「朱無罪而久之不可謂仁,」倭蹇便略我土此,殺戮我人 「偏政府」へり 政義平? | 垂道者以和爭數人,統一而遠觀「兵者不辭之器」「善戦 前年七月 面則仍問戰之義不義「春秋無義戰」所养者「女 日本戰是無異一以即擊石」,(按:孫中山先生會否 具接語,(一)一樣不山先生會翻國民革命之成功, 執予支以衛社稷」袁們却是聽過的、餘則未之間也, 倭以平的巡後得意地認首和者為「有職之士」命其組 **顺州失守後,倭寇近衞言和、豈料找意**有人際應, 平常七月七日演說),中國自古紀有非戰之满, 七日抗戰法今,已國南年,此非體寇開戰時所及料 此以其確、現日本以職於強國之列,中國方始進 我起而 君香港英文前華早報」醫表一文、分下列數段 抗戰,是幾子抑不幾乎?是我攻倭寇抑狂 し、並未 近 船 九國當日知,何勞他人代謀,(四)「蔣梁員是務軍根本拒絕日本 九國公約規定甚明倭寇亦爲簽字國之一、倭件吞我有無利害衝突 存共來與第三國之 日 法 诗利并無妨碍 , 」按:各國在 申權利義 移

释為平學為互助為一作 此時平等互助合作、倭耀已與溥儀辦過丁 ,(三)(中日於作有無侵害。三國權利、可答曰無之,因中日共 謂「中國新中央政府」成立《日「騙」必予以承認等語 立『東亞新秩序』者,敬寇勢各該國必取有效之方法以應 兵、又謂各國如自不明事實、仍助國民政府直接或開 我舊制之理違背,何具與各國之殖民部「薦洲國」之主權與各獨立 日本之利是損害中國權,可答曰「必非也」(被倭寇所 英文商華早報) 降鄉方對了」,(一)如中日對外交軍事有其國政策,又機械互助 勸 【之主權有無所因?不辯目曉、倭奴平忍七月七日說(見七月十日 ,則經濟合作則中國可數當強,中國富強日本自憲 ,是以卵擊石,則歷史上不許弱國圖強、小國圖存,皆要學與據 會聲明在內蒙華北及其他 与防共必要地带,仍 移 ,如此而解 付之,再

H T • 然歸其指揮之馬隊已無刀與日本抵北、並無力統軟共產黨, 的鹽以術 14 3. 15 唯 40 1 ぞ 12 . 6 4 T 然天下 ::: 陰謀利用, -中, (六)「現惟日兩路可 hr 3 H 天 h 77, 6 10 作 FF \_ of 111 4 H \*\*\* 族 歌 4 , 依 6 A SI K # 学 とは 淡健情及 共見,倭寇排 13 2 信 FIL \* 周未然 # #I 4 理 , 15 處忽又 以願燈後足 4 ... 酒 1 . 元以該心 精 **\***[] 防共為名 [u] 116 H 我谁 戦 4 婶 5 放 走.一路是路轉奏員 . 11.1 更烈 究 情 .5 極 ノ論 按: . 行使略 何 恭 'n 粮 M , 淮 共工 依 SF. 1 上文 + Wi 缺 , F 今山 樵 倭寇之被亡 龙 收 \$11 實 1 d :1 可解 TF: 顶 f 長之 我其 1\$1 13 11 國 课 PL , T. 專敵、有識乎無識乎,讀聖豐海所學何事、 騎虎難下 R 事實 東亞 條約律嚴 黨外人 以來 我 謂為使合故 所 , 災策・一樓 路 映 毀之六應 之際、故不惜言和及着手的組織之奸徒, 亦敢 白僧 軍者是 5 不可不抗 现 為呼冤地下, 亡民族 力已失 長 4 之路、 14 4, 1 湖南市 山先 H 戦 育年 之戰 K 是 夫又雅信 4 為民族及國民生 灰 倭我己所將 'n # 141 總之、今日為 • 量何 全 遺數 . 此问 我 民 八八八降 . 411 1 至清常 抗戰 兩 波 4 C 民族之精神 是八歲之役 H ff, 敞 轨 ·#: 14, 恐倭寇籍失於旁龍 遊正義不 高 × Éde 不可不抗 採 44 共 以 A n 山山先生 有識之士,失節 則 , 可不知 賴以 阿昌 111 使中 Z 之消 便 FI ン役等 H 邢 sę. 鴉 須 再 r

### 建 設 與 長 期 抗 戰

創妆

舟

公會是 微山 《家、就是秘济自立的國家、也就暴現代》(國家三大生命力和源泉,也是國家當明 點上, TF. \* 13 關全 釈 可 ·國土衛行 Ü 知 道經濟 清 軍 . . 7 供飯丁 教 育、 4 的三大要政 我 產武勢的國家 對於國家牛存 : 經 • 所 H M \* 不 於崩潰、 ġ. 知 小官佈遇位 的青年 經濟與戰 為机 爭的實 飢餓所迫而起的暴動,稿入軍隊,作最後的一 終於屈服在 一切開 係 T 協約 論之 到 湿, , 獻 智 ifii न 簽 是 好. , 因 M 凡爾舞 田此 15 , 國 各 條 威廉聯 約 地的經濟 從 不再

\*

物 小田 89 H 到最後 13 173 性 晚祥 耗 部份土地,雪時鄉 角 D A 的 量 \*E 、品經濟股軍 是 是佔領 月的 . . 經 如 111 何 OF 是决定 科 14 聲如數州の総自志, T 朄 於 移 提 現在的羅馬尼亞 皇威廉 , , 戰 期 無論 戦門力 'A 前後 戦, 特負 雖 4 1 1F: 其是 強 波蘭 (Y) 何 **兼野心勃勃,** Æ īfii 條 1; 經濟的 軍事上 件 , (j 係 , # 酒哥斯拉夫以及意 要, 就 概避 电不下人力 要視 不但 カ 我 想要微集全 不 19 暴處於有 其調家的 夠 都 也 知 道 活 奸 戰 散如灌溉施肥、芜腾藏散者於長期抗戰是一件不可缺少的事 比是人 一的人力物力費力以從事於經濟建設 , 軍的消耗 國家生命的延續、 飲必須 我 7 耕田 是 對放 ,一方面加強抗戰 長期抗戦、 對亦水料 田地 就 是 白然也 以 不能不抵例外悔、 村的 耘 的力量 須要加 紅施 、農人要無收穫 長 速的 ,所以說抗 肥 • 期抗 而發動長期抗戰、 我們 7.tt 設 現 瞬 風 對於 4 在 , kn 産 15 耕田 維持個 丁民 ・一方 族 的生存 人的生 設 面補 .

思想陣地平月刊 加 99

T. 衣 ņ 緯 9 ï 89 袖 餐 m 我們 濟建 面 , 69 三校個 無論 邁 先 進 40 10 4 是 , , 資源 굯 K = 友食 長 是 , 的 是 倡 期 維病 fŧ. 開發 斑 \$50 護民 抱佛脚 fi 價 聯 極著 四 4 , × **M** 縣務 L 華的 1 鳌 , 後的國 是要機 要 也 的 律 本 設 是 , 都事受物品 策,簽起來 島以 被動 観波 農村 奥街動 後 89 運動 R 復 開 . , 始 ٠ 郡 , 設 洏 Tr: 面 應該 減防 加 種 是 I 18 H 事特 初 使可以相 唯心 化的 19 -2 基礎 , 例 \* 學 總 UL , 合 論 恐 , ito , 首之表 所以民生 現時需要:我 111 是否能夠 也不 . # 4 |實行統制經濟是 為 水

#

但

期 該

抗戰

,

X

應

該辦

,

何者

不

:

辮

,

何者應

該

所以

禮

倡民生

81

建設的

禮

土主義

决

切事業的 89

饭心,我國人民是忠

行而不

物

物

質論

而 樓

是以

4

沃

問

13

都知道

先

理器な

社 的

â

進

æ

的 切毗 \* 神必然

瀘 -

的

支持

卡去

•

又是實業

河堤 的無

心掉

胆 1

所認

กั 县

不 Æ

應 長

先

, 中

我

RE 1

不

可

不

-

以棒

討

現 應

Æ

搀

#

F

则

四

食住 不夠、

11

\*

要

的

而

衣 \*

4: 為

行

四

大

, ×

윤 E

\* 生

,所以

經濟建

1

都要適合客觀

環境 食 \*

的需

委

, 1

才不致於走

向空中樓

個非常

勒

切建設

也

长

井 閣或者是

的才能夠集中 頎 . 則 29 ٨ Æ 統制將 的 行 中 4 尤其是我們是一個大雅民地的國家 科益 統制經 n3 星 切人力物 為前 来的 -不 妨 提 码 : 切範濟建 済力量 ħ , 我 \* 費力 and; 寒利 椰 呢 知道 倜 益之下, 設 ? A 以從事於 89 献 • 飲 在任何 要流 利 -益 去 經濟形態 極 # B ・就早國家 王存獨立的 個 由發 39 統制 -國事裏 展興 , 切死實的 可 現 有 . 99 A 9 利益 由鏡 觀 , 69 # 都逃 , 時 粗 a 郴 , # 與 織 不了 • 4 飲 糟 此 象牙ケ 把握 多須 領

个住

村

代

的新

要

,

耶

献

成「

倒

果

為国,

絕對

£

t.

面裁過了

車車

些精神思想 治外交文化

館夠平衡

袖

# 塔

全 ,

Ē 我

4

議

Ł

也

Ř

Æ 時

37

過 -

存.

軍

4

時

切生產建日

票

國防為

4 麦 現

ò 音 在是

ï

以長生主義

為建

設的

目的」、如果經濟建設

發展 制 间的带 晉 M ٠ , 4 合 因 漠 相 , ŧ 老 15 改 财 sier ũ 也 操 義者 國家利 数 衣 產 或 不遇是 縱 完全加 A 14 10 同時 相 雷 80 樹 Ť 益為前 對 經 少數買辦階 Ü 抗 D 濟 曲 5 丞 統 4 , 所組織 我們 家 制 提 統制 統制 94 8 . , 梅 的技術能不能超 而 先求國家的 級的利益而 Ŧ 的經濟團 総在 是把 , 個人力 經對 雷 抗 , 取有關的 11 談 英物力 ŧ 獨 ë 不到 養者 , 1 試問館 個人 出他們之上 平 所 以 , 4 丰 H 切 膏 , 要無 89 謀 經濟由國 , Ħ 館 此 . 4 # \* 4 似人 和 要用 產 不 , 量 独 100 我 深 3 29 粮纳接 破產的時 需要戦 麗防建 國民 111 , 和 是 切 的 也 ᄣ 膏 費 設 其 Æ 阙 平均發 經濟建 海爾 廣義 期 要有相 濟力量的支持 , PO 他 防 支持 第 堻 i:O 精 專談 全頭抵禦的能力的 独 神與物質 方面的是 設有被義和 展:國 車車 當的 設要 個 , 間 **B** Æ 補教 海方 有 棚 適 合當時 白 是 除 防 89 , 句 羽 面的國 \* 然 需 力量、我們所研究的 r 改藝的區分 1 是無 話 好 要 要軍 I 的 , 是 火器 獲 基礎 防建 建設以 瞅 乎供求的 要網民經濟力 Ħ 需 知國民 **州大戦** 要這是 削 摵 設 也時 外、 在狭義大 数 . 經濟 的 我 的 補 之 暗 \* 充 /<del>M</del> 14 不能 包 ö 是抛開選 , R 面 , 簵 道 , 巴由 派限制的 89 KA ŧ 然 長 否 是以 是不 於 是需要人 期 政 停頓, 쏎 抗戰第

粉作我因是不成問題的,

所以也年工

**紫字股本町、第三個同題、** 

就是食精的

接通

食

前的經濟建設是要是工商業同時纤维

存

:

Ξ

15

118

究竟有

就算了事,我們還要大量的生產,

村建設

透也是不

對的

補と油 之後,因 所にきる 軍火 1 黑'横。来源, 都端不了眷原的開發與夬工廠的 商業 持戈足經濟的力量。 rii. m \* 信約小得外騰 将建設,第二個問 , u 猌 補助 要先进國際貿易平 題賴是軍火與 戰役及國民 2 需要呢?這就是經濟建設應先急後緩納一 然是雪要國外的際買,同時是需要本國大批的日 的一切工商表 1 因公等其可以 ifii 不致於因效与 在軍界七行海大 容恩竹八 内北方 個鐵鞭 13 The state of id 造 特 浸 LI 供給前 的时代 果新 內

經成了無可諱言的毕實但是統制義務不過是適應客觀環境的一 在的經濟建設要中內發展,農工商三者料重,而不可缺一。 33本民以農為生一可是我們不能因為食糧不成問題,就不必着 [這獨範圍以外、尤其是在抗戰期間、更需要先急後後, 那就要觀其國家階區的急緩而定奪了,我們的經濟建設、也逃 點上看來、也不能不着軍在農業的建設、因此我們 但是這種經濟建設程序是要以國家的客觀條件如 我國今日的經濟建設,須要實行統則經濟, 因為我們以農業立國、古人有云:「國以 因為我門是長期流戰,不僅是自足自 而使食糧永遠都不今發生問題 而前後所行的方式却不 主張現 警如現 相 e 管理之下 制外匯、獎勵外匯,物品交換協定 獎勵輸出等 內如許定物質更用國貨小不借 **電工業的如辣鍋廠,炸藥廠,吳工廠** 統制,信用合作等。在工業方面者可分為而工業與輕工業兩種屬於 步的研究和設計· 油製造廠及其他化學工廠,在商業方面的,分對內與對外明種, 開闢党地 消費兩種、屬於生產的如產業合作, **那艘種呢?我們可作以下的討論,年農業方面的,** 一於輕工業的,被服馬貝廠、紡織廠,電信電話材料廠橡皮生皮機 總之,以上述內解濟建設工作、還希等一般經 ,管理農產物品輸出、屬於消費的 ,向着建設的途徑邁進,相信抗戰前途,一定可得到最 然後集中全國所有的人力脅力物力、在政府統 貸,運輸關營,對外如貿易國營、統 生產統制, 飛機製造廠、石油煤礦廠 如消 費个作、 農民 濟專家 Z 貸款品 業出導 M 分於牛產與 販賣販

### 行 新 運 與實 17 國 民 精 神 動 A

體都不能否認不是一件對不容級的

的脾利

Æ

要一個體有力的空軍

建設程序而

四,先急後後

定先後的次序

也日间一

個國家裏、

民族的力量, 8日抗戰已轉入第二階段,在抗戰第二階段中有兩種重要特質 在軍与上我們要反守為攻轉數為勝第二在政治上我們要發揮 | 袖更召示我們兩個口號;『政治演於軍事』「異衆章於士 以策動軍事的鐵展,爭取全面抗戰的勝利,關於這 動員,不是塔上標語,嘴裏的口號: 兵」國民精神總動員 我以為推行鬱邁是建成這種任務最好的方法,新生活是戰時民衆 我們今天硏究的,也就是怎樣,使它不靠空、形成一種堅強力量 ,就是應逐而生的時代要求 而是國毛行動力量的總表現 然而國民精

B.F.的基礎,今日已收調相當 60效果,我們今後更要簽揚新選的 假袖在新運五選年紀合訓示表『號・「新運在以 **王於八條 就是** 

**物料**、使它底為年取最後勝利的武器,建國成功的原動力」因此我 們知道推行新運,是實行精神體勵員的基本條件,換句話說,國民 更加具體,譬如以忠孝而言、對國家盡忠、對氏族養孝,不都是「 **毒毒烈烈的奮門」和「憔慷慨慨的犧牲」嗎?** 一樣的意思,不過把四維的精義 更加發揚光大 使四維的行動 總理所訓示的「忠孝仁変信義和平」它與假維

三、精神改造與三化牛活

**得种植物员、就是推行新運最高的指標。** 

紀念中更作一種新的稈羹。 **镰鉤具體能喘,厥常四維八镰,關於四維 阳 袖在今**年新運五週年 【长精神穆爵员的先决條件,就是簽揚數圖遺德,數國道

先就禮字來講,原來的解釋是「規規矩矩的態度」到現在

守國民共守的紀律,不能造成巫鹭一致的力量,國民精神總勁員中 規定的國民公約,就是確字範疇具體要求。 | 假男「熊殿藝藝的紀律」在歌時是「紀律高於一切」的,非漢

微性生命,不過是懷忙的最高點,譬如賴財報國、應徵作工,機能 是做到「無嫁依依的職性」 所謂機性並不是再指效死職場而言, 第二教義字來講、原來的解释是「正正當當的行為」到現在就

就應做到「切切實實的節約 」 ,現在職爭的特質,就是一種人力 1、鳜性勞力、犧牲當見,同樣是嗾熊熊熊雖行為 第三就原字來講,原來的解釋是「清清白白的辨別」,到現在

· 商老形成一般有极行動,我們要養掉恥的效能,就要做成真要發發 就應做到「蘇蘇烈烈的奮門」、因為覺悟輕是一職心理上的反應で 第四次私子崇錦~《原水的祭得是「御切實實的覺悟」,到現在

> 生活是精神改造最好的法則, 宫足?日生活生産化,國民精神如何始界章固?日生活軍事化 ] , 哪:「國民精神如何始為高尚?日生活藝術化,國民生活如何始得 改造國民精神也是國民精神總勁員首要問題,我以為實行三化 委員長於手訂新遊網要中已劉切曾

三化生活在取時更增加了它的多能與估價。

生活軍事化也就是要使生活條件合字戰鬥條件。 百里先生有句名言「生活條件與戰鬥條件不合老國必亡」我們實行 ,鍛糠咸重組織、尚圖結、嚴紀律,守秩序等等良好軍專習慣,蔣 最要聚的,就是要每個國民去掉散漫,怯懦,因循,苟且、的質性 第一生活軍事化:所謂生活軍事化,並不是要每個人都當長,

生產的估價了,我們要做到生活生產化,第一在積極方面就要提倡 有句名言「後方流血,與前方流汗是有同樣價值」、這可想見戰時 總動員,最好的解釋就是要「前方流血,後方流汗」法國設稅將宣 充,前仆後繼,而在物力方面,更要加緊生產準備完實,所謂全是 勞動可以創造生產價值」,這是經濟學上頻撲不被的定律,

第二生活生產化:抗戰必勝的要件,關然要在人力方面都原補

重於生產」,我們使用一件東西,要盡量發揮它的使用效能,尤當 激度的要求,第二在清極方面要提倡節約,爾軸召示我們數一緊縮 而「一日要作二日用,」「一人要做二人事」,更是發揮勞動功能

**用力寅物力**。

**帕力斯力的船决赛,少一分浪费,即多一分力量,多一分力量,**即

多一分成功,我们最後勝利的獲得,不僅取決於兵力,而尤取決於

· "编三生活等術化·我們要想清楚怎樣四個毒術生話,第一要將 7.武襄道、皆道、皆道、此道, 8.好皆惧。 ) 新二字作個正確的解答,所用臨新的本質、就是美、美的意義,

快樂來產生殷實的力量、憂鬱、頹唐、怯懦是精神上最大的敬人, 四条卷術生活、德國人有句然「快搬生力量」,一般人頭以爲在整 苦寒氣中趣需要什麼快樂,其實大爲不然,現在我們更需要充分的 就是日常生活中一顿快威,因此我们可以阴凌的我与 趣味的生活就 《是抗戰中所應利正的病態,我們要從堅苦中找快樂,奮鬥中求樂

了晋民族行將復興之候。此精神爲何?曰:氣節。

也就是我民族厄運已至之日,反之每遇此精神發揭之日,也就是到 · 所幹賴泰究、諄諄晓喻·勤勤啓迪的。故每當此精神衰息之時,

**四艮精神雌勳員,朝着勝利的目標前途完成抗戰建國的時代使命?** · **美的我要們切切實實推**行新生活。 **【時的行動要求、因此我們要把操住二期抗戰的重要特質、實行** 四、维助:由以上税明我们明白了 碘硫羰恥新的释義,三化生

7、無意中裝備利。

### 任訪秋

於能章堂正正,建立起一個獨立自主的政權,而永存於世界之上。 **然的是中於進民族有他特有的精神,** 個民族之所以立國於天地之間、勢夠有景悠久的歷史,那必 得以應盡朝險,熬養磨折,終

**丫喝!可是我们中都民族、從有史以來歷時五千餘年,一厄於五胡** ,写厄於建全,三亡於建古,四滅於女異,然而最後終能服除異該 到每个流些民族不都已经变亡式做,有的被人同化、有的 治為奴隸 東方有巴比倫埃及印度,西方有希臘羅馬,日居月諸、滄海桑田 **光復禹甸、樹立新政權、建立新開家、與歐美新與民族能解於世 我們試一翻散界史,鐵古的民族與我們消先先後建立阿家的** 

> 界,這究竟是什麼原因呢?我認為這完全由於我民族有其特有的體 而為上述諸古圖的是族所不及的綠故 一般這種特有的精神,乃是我國先聖之所否示,後賢不惟鄭安

所以延續,人類之所以為人類、完全是有類於混雜精神的存在。 精神。節書節操,有節態,有操守,自己履行自己會任內應盡動任 往矣」、同「富貴不能淫、谷賤不能移、威武不能風」的大丈夫 的自傳力,有不可輕侮的自尊心,就是孟子所體的:「雖千萬人 不可奪弃也。」氣旣充益、卽任何厭力也不會爲他所屈服,有堅 ☆灰心,終體夠再接車属、飲是孔子所觀的「三軍可奪師也, 匹妻 。寒既定,即一往直前,百折不挠,無論遭遇任何之打擊,也决不 始無二。道種精神是偉大的、是崇高的、耐會之所以維持,是族之 務、忠於自己的職守,忠毅自己的信仰,一遇大變,飢餓然有無數 家科 道於精神,不会威脅而懸節,不因利誘而改圖、後先一貫,此 **复節二字,就字義上來講、氣就是志氣,志為其帥,氣爲其本** 

郎 之民也」。秦將聞之,竟爲之却軍五十里 彼即畔然而带,遏而爲改於天下,則連左蹈東海而死耳,吾不惡常 垣街之非、間:「秦祭異論藝而上首功之國,權使其十勝便其異 · 常常因此大變世風、轉名忿安、機既國時寄产春仲連。當目秦國 有一二氟節之士 魏嗣的新垣衍,蒯趙耀秦章帝,而仲連以一匹夫,竟指斥 矯然獨異,力排所儒之見·主封正義、軍於赴韓

我們試一回顧我陳的史跡,在內憂外患変相煎迫的時候。

其次常度天實之時、滁山之亂 兩京為墟,河北路鎮建風技能

·未敢篡獨帝位 省,也不能不能是士大夫主持清義之力。所以集爛諸 **他搬售们之後,而拟定大威,唐宝茂缵特危爲安,温歌不能不能是** 提美勤王,身節季義,難覚至於收収,然而這種條低赴義,能容軟 秦雕死於非命,但他們為正義而張性,終密卷首代價的。 失敗平、無而天下袭士、名間其無面異都。非子德李光筠、龍、終 安,城陷被他,不能 游戏。就他均57人的事業上第1美丽主建级是 ,便常山太守顏呆鄰起吳討賊,後被執以賊而死。睢陽優巡伍城死 此外再就東京的草鄉諸公廟前、後世或者多認為佛門批評朝政 **表們從另一方面說,這個士大失批許歐治、主持正義之風,並不是** 再就我中華民族於宋末明末山於義蘇之職,那一般忠臣繼士, 一點意義沒有、以曹操之雄略工中原版圖整個在提,然此至操之死 糖果臭虾佞膏敢, 梅大的成功。 竟至被撤壞生株澳北湖,與宝縣以不說。可是 · 英感情之情,一姿於其文字中,而於數通鑑論及宋論,看華夷 事・肉食者謀と。天下男亡、匹夫之腹、奥有貴属耳!」倫本家在 "及文集中,源我已既之既焉。"圣战王始山、中年国亡後,朝退除等 ,他們嚴辨華夷之防,亭林香藏道—一一有山圖,有山天下,國家之 像王船由周亭林之流、岳岳巡痛、埋雪著舍,反復再三,就能以 ,如例我山縣者水之義。然後學學故圖、老死經常江港山的遺者, 於清重之手的郑嚴獨士,也應該關價起明心的時候那般何識的 明代自己遭是諸生,並沒信任理官、但明亡後抵死不仕,說目無疑 人一家的忠臣,而是全民族的忠臣。他们民族的觀念 非常的 節測隊找中華民族的後此子樣。我審聽從這些學者,決不是光直一 我們競到亲亥革命的光荣男子教员也不要先欽佩那二般隱化度 謝澄山河陵秀夫所貽給後人歸偉大的不肯向異族爲膝的精神。爲時

死的精幹、光明傳統 · 藏。《被損別為整將積藏之後》所以明太朋之趕走蒙古,辛亥革命 前代忠臣教士的熱自在循環着 開除在他門意識中,也有着前代那 之運動・當他、剛剛養生時,在這些養難者的血管中、都聽經驗有 之推翻清室。這用水中華民族像大帥光復鑑日河山,恢復與有主權 ・「楚端三月八口茶必楚」」後来果然不到二十年,秦竟為項羽所 我還記得當地國被秦藏粹的發展,用時楚國有一句繼時,說道 略不後世,終究阿子肯下後來光復的種子。 **節,也限有此處。目官正是我民族與異族生死存亡鬥爭之際,所謂 《從上邊遠越事跡看來,所爾氣節,實為表民族立識於天地間之體** 李林所貌的『天下。勇己,医夫之躔,與有貴焉耳。』表們每一 一條件。文文山正氣歐中爾一天柱賴以立,地維賴以尊,」表對氣 土大夫階級,第一魔魔解所羅華亮之界、其實何只士大夫,**正是** 你的子孫、都應瞭解這一點。其次我河要有志氣、有節慌,不怕時 個國民有必死的次心,才能有最後勝利的把辦

、我們應該繼續到宋口的時候、那艘不肖投降而便幹到底的文天聯 | 的光景史、我 們不要先體紮朱兀瑾劉基常過春徐進延般人的偉大 [獨泰,因此一旦成熟,即發而不可遇。所以我們讀為兩代初年期 《聯早己海巡些有氣節的死難者頭先播下了複雜的精子,事等機運 ,而真正的勝敗的權程,乃至著學嗣上下是不是都有臭數人論調的 不要見散人一兩句甜言蜜語,軟信以為異、其實這比數你死命的製 劍運要毒辣,不要見喪失一 是獨前途已聽淡攝光,其實道决不是決定是變的勝利與失敗的樞器 個城補、失去幾個縣份,放棄舊失措

| 些| 「出師未挽身先死」的志士的際痛在潛藏者。這種革命的種子,

,每一個國民有事死不安讓不投降的數力、才能與敵人廝挤到底

民兴不為利誘、每一

能夠像再伸連邦以、所謂一被印建然而為帝,過而 ·有蹈魔游师死耳、吾不留為之民也」的精神,每一個地方長官 季死不屬的節此 改於天下 的審問,不能能是存做夢嗎! **」以散人室客報十萬人的っ量、** 而然為表別四百五十兆同胞的歷史

利,種

無関権是屬於我で的。「コボ 可奪助也・死夫へ可奪政

**毒氣,與夫不內威背利弱而屈服安協的節操。 備若母一個國民都** 

像山巡光时與土地共存亡

一十八、大、二日 夜、寫於盧氏湖北村

||榛文天辟那棵、腹仆殷起、毫不灰心的熊度 前島帝傳是馬非百先生體佛數年來不斷如所蒐集的秦史稿中 秦 始

皇

邻我敢

說最後的

每一份將他都

長城之下。他看見得委員長有行條範及路 面理解案示集常之大理 决通川的一之兩大衛體一其功鄉之大,工程之經 **艮十六年「殷田豊田一的手倉、面登見秦始島帝「院毀名城」和「** 

實不不修鎮

航道確認當日不可缺少之間的工作。其他如「取締職事制度」、「 **传嬌各國歷史』,『嚴魯反動知着份子』,「確立監察行政軍事三** 権分支之中央集権制度」,「統一語言文字」、「牧園教育権統中 遷徙各國世家會族」,「推廣會鑄」,「統一弊收及度量衙」,「。

失」、「實行適應的與此會體要之上追私有政策」、「實行法治

各種批合上政治上

甲式地伏定了之後,我記得非百個來時,很高奧的句我逃說了一遍 重担任循路股史、子州担任周史 - 非百則担任秦史。 3 機似正式非 從此,他就朝夕不輟的借營考書事抄筆錄的實幹起來了。 了民國二十四年的春天 他已经抄錄了有七八本了,恰好稱 通用之名問し,「改正卿」、「昌曆台」等等以大作政 歷史家所未曾注意者,非百年不用現代政治的事實、比例而瞭解之 ,「創立官制」,「以至り建せ間的」,「統一 |逃之,以自成一一家ノ言」。惟常保存本來消目起見,全會實

及、說是中國正史中、竟沒有三代史及秦史,殊為一大缺陷。他們 **冲美研究院的獨仁樂思永道查堂郭子衙石璋和劉原林諸先生随便華** 工作、前後五次。每次都在一月以上,也不知是在第一次中、

决定把它铺修起來。當路他当很痛快的自行器定该像大的工作、在

十四年數年間、

會代表河南省政府多加中央研究院安聯嚴雄發掘職

· 鐵表所知,是這樣的。他在民二十至二

出一品份材料來輻輯而成的。

寫作樂史稿的動機

委員長腰年來在政治上各種設施之規模 為到析案始皇帝一生事業 工作上看來,是有非常重大的藝意的。因此遂次定:用將 **受負長病巡察方雲術等通雅省份,東古某王會登爲「二百年來 第一** 

用韓文職裁,著者僅於一

題目標造一及一章節株比一用棋上表示解

人一,快論,非百突然眩暈到秦始皇帝也有七次出巡的事情,那在

**文鐵艙,而為之寫作一批駁群明可靠之長篇傳記。隨着見辭委員長** 

+

加以利奉之統系、當時他的朋友如嚴仲言稽文甫胡石實張中学,整 《蒐集前人論夢,附注於正文之後、著者間有所見、亦则入附註之

鐵龍自己說:《種方法,大抵本較馬鐵陽先生》文即通者順直

的意見好不於正文中隨便增減一字。即有必不需免談言者,為

刻 Ŧ Hi

受 為 「秦始皇帝迷」呢 **您沒東周勤**稻市周不下水的兩個寶內,認識的不充分。恰好胡石青 免查因需接合河南通志財政部份計料等、約輪去吃小官。他、陰果 **授数月,而當不能獲得滿意之**解决。 記得有一次、他 作上海北於百年中苦心焦思,不含晝夜的去幹 题 四中,幾無一 常到外縣去考察史治,本身工作 一個不為此一題目所獨占,往往為一條材料之發見,年老搜等, · 方指示去物質流子出義,在流子正義中、發見引行 (曲防一)語之後,但是第一人 向問題先生有無關於此類材料。胡先生說出太子奏正之行章 11 記、算是大體告成。在這過去的三年之中,他爱任教職、又要常 防一語之後,他雖然而思、不得敬果,即乘順返家,依着胡 身自二十四年秋季開始寫作起,迄至最近止,這部解文的長篇 「又处,一直聞詞夜間二 我至今領水遊是好笑! 竟智把追條材料忘記,一面要我找筆級給他出抄線 决通川坊一一語之事實問題 我我就 孟子是常常丽藏的者,说得清迪去也。 17 期間 10 名 30 会读香港通志,像笑容清面向词求了,手禁春演古 無怪我的孩子魔子與子更改常稱他 點鐘選不肯休息·斯瑞得意只形 已是不勝其煩,旧雜對於以一著 自己以筋囊、只有白生以鄰為 他通不及待的两十跑叫省 此研究碣石 四調治河策

> , 頭墩城郭問題 决通川防問題——這話僅見於碣石謝詞,上文頤毀城郭、既已 大障碍。依始皇不得不毅然决然以决通之 國尚有獲河自利的屠動,這和內地長城,因為統一有業上之最 的孩子下嗎? 來否,假設沒有始皇為之際壞,那中國不要成了一個大小蜂雞 青先生的指示,将得洫志重额一遍,才知道在未統一以前, 得不着落,則遠話亦必非泛泛之詞、實無可疑。非資得了相石 大消極工程之進行。我們試將當時各國間之內鄉長城綸一 壞內班長城之後,遂覺始皇於修築塞北長城之外、當有如此 者似皆求合注意。優非百因務委員是廢田遠間之手論·解為國 --史記漢齊都有所島隨壞城郭明紀載,以前事

在、對於他所用的方法、都很不贊成、說這個異是「鄉為牢 他即以改正,但他終於沒有職從,而敬德决然地照着他自己所決

8ß

三、焚烧各词歷史問題——使書一事、殆已成為中國古今洱治史者 及台灣史、朝可明白、周無待我在這藝多所鮮型里!例果要一觀濟代諸帝之以全力有據網號沙與日本之消滅高鹽更為主意、實可唯極了!董治皇阿敦的赞燒各國史記、表是始皇榮含災之傳象,司馬氏尚忠知道。後此學者、則全無一 名派委員挨戶搜索· 泉菱卉之分 既母意、梅天下詩書, 第日『非博士宮所職』天下敢□殿名、悉詣守尉雜燒之」、 其屬於何國的,都要一律嫡去,不會有一部存留為意思、後者 故前若日「曾燒之」、曹燒之者,即凡是非秦紀之際也、無論 秦紀皆燒之一,至辯書百事語 討論之無法,而亦為自身者在舊思想界中之一大罪案,實則始 不止於十官所職可以不燒,即有藏之而不謂守尉者 最主要的崇旨,乃在於原會第一句「臣頭史官 可見已經落在第 济侯电記尤其……以故滅。情哉」! 則不過備作一使史」之陪閱 位了一司馬遜說 **幷不聞其** 

又

…夢,供讀者們的參考吧! 網照得中的內容 了。不過有機點 , 暴他私常 他中日也 B 育大路的向我说是 引為得意之俗的 , 以東且把它 我心配不起

**预月辛油陶**斯 ? 中自 位 山的食客 台師多食客 N 自文說 -・近年 , ï 第六篇第 的結果 19 政府即有逐 春 和孝 , . 4. 賓客不儀是 斯 茂 制 13; 秋 也 69 的 故未敢貿然寫人 斯奪 係 度 ·F· 的著 F 太 区区 的 数 此外、 中的 這可見所爾歷 個 Ž. 見不 41 世 ut. P 作 众 此 • \* 政 时找 \* 光……… 斯又是 全章, 權的結 ¥ H 2 實 щ 同 rfri 育 他 X 3 ni 1 女 + 成 输 晉之人 \* H 之下, 111 ıfij 6 +++ 盐 制 家——他 AF , mi 0 0 mi 1 出 是自 第七結第四 因 Æ. 棎 石 果 村 te 彼 \* 1 幾個胆 背 本 1 前学斯 這裏無妨也附牙 15 執行 肯 新其 天東、十間 快東手輪 río 用 不死於逐 為他 15 6 4 輕易 影 11 他內唯一 中 單 魁 书子 全篇 4 心 斯區 R , 19 的 78 用 4 年 留下 人發言之卷 Á 14 244 是趣呂不幸 強处意見 + . H 的 " 章 繪 4 2 # , 不 , . . . 觀 慢 假設 全住 4 开 二人之世 容 4三篇第 納 2 53 英王本來是秦人的 r 史紀城 臓 21; 李斯 ŧ 非 站 于 , 4. , 完 11 常 粕 便是多 工产 99 • 11 • 14 3 ŧ 都 松 史 佴 2.8 1) 级 , 病 加 HE. 50 因為沒 在代及 仍深 4 14 學 9 , 以 偉 十二年 他此 華秋保 、四氏春 他 章李 (H 呂不 沂 aJ ì 13 人刊 然 世有 說近 九不是 他 皇 ples 4 # . 4 5 其他則并 章被 畫 77 物 1i 新 的] \* 他 # 2; 最 Z 紀 B 之金 # Ŏ 醌 \* 11 逐 H'J 成 能 秋 2 Ħ 1 1 得 ŧ 獨 阜 品及七 什倍 在大丁 及 12 策之實 野で写り 長以 **武**,一鳥氏保 地位 入人勾 一中国絲 供李 際貿易 海内 · 西 怕 ·秦治皇帝至會保 運 物 0 4 靭 Ħ 经過 . 7 M 也 沒有 W. C. .. T i W 題小 7 4 市一等日 :13 九是了個母係 君 分莲气 法 節とは他 3 t 也是很 1 災之裔・ 故道 當年 A 1 免臣 一種 19 34 4 度 要、人 至維馬的中 -要约 .TE 秋戦 政策 101 有牧 \* 7 無數的 13 注意提倡的! -4 天 原 19 一內地位 於七 设在千里 裔 4 h 7 13 4 • -0 比封書,以時與別臣朝請。可見 ılı . 一方面收集中國商品是門獨土産物 99 8 印度(天竺 至 及 否明秦母 裏什 1 7 79 1 2 便是要市 4 問毒人 揮樓呢?度欠 5 # 有 北 R 同的 8 看明存款徒与奴隶及中 谷量馬牛・」温裏 引史記貨權 楼 4 交通 就是有缺 , 所以 床 到 H 其所以能實行一金術政章 ٠ 4 西南條則以黑明 解起 U 四產業 他 • 25 : 5 方 與長安衛實備受易 馬去贩賣, 細 也許就是後來東書上所說 門有錢能夠自由買 1 的新睡 致 人相受易,即度人又将此等商 的發展 睡, 4 作高的品氏保 , 何以四能有 要求任 非百以西 及功性 政策 精戎 女棒ト 面 7 , 是經 51 . 再狀况 E 所以後東海 省上 起了商家 Ai る中 \*\* 19 意時 凝戏 公殿 過力 æ 秦之城 + 2, DP. 四二 一大東 城各 Ę 地 幣 甩 印 收 是 Ŧ H H 黄 复方 旄 4 4 的 H 19 til m 的 74 11: 2 ×

之客

政

政権的把啟·這是十分可能的!其大·非百又假設常時案 這一次政學 或者竟是李呂二 興與

٨

所以非百便聯想到

衞戰的政治改革从, 初代 門這 孔 子班 斑 新典勢力 ,與起馬遊

和王立

到秦國去。至於三晉一帶的想錄得七四所有養的良民,則早在商鞅 原無產業的智識份子,各蘇秦張儀李斯范睢。 於實石新經濟政策得之秦湖 起之圖,封建勢力完比東方各國來得小 商鞅的時代已在上述數子之後。 社會較幸更生進化。二則秦國係新 好幾次世紀尚未得實現的新經濟政策,也泰國寺先看現了。這在當 經驗,方法較與往更覺精密、以此 **阿東方各國的新興勢力青水、無異是一朵「自由之花」,一般人對 深資本家的呂不韋、當然要以馬上人奏爲其惟一的心路,就是一** (樂土」的呼聲,自然會成為當時%最普遍的一大社會運動。大商 一法以後不久的期間,る已成奉結除的液源而两、 ・ 又把這些在東方各國試驗尚未成。舊方象帶往秦國、一方因公 为遭甚大,而新與竹勢力當未十分年成 差人 图视词· 類的天國。於島一道 一意便行,終于把東方運動過 三則商鞅集台前人改革的 特果都失敗了·到了商 倫、也爭先恐後的跑 加入新經濟政 自洛易來信,知己將全稿交由香港商路印書鄉付印間世、懿獻平日 在也有不少的範疇,可供今日中國的借鑑 後鐘而安事變突起, 委員長的飛遞邊顧而發,而來始息帝對於統一事業之像談經營、 又轉入另一個社會——「次殖民地社會」、他的根據全出於可馬運 書、願名卓識、至堪嘉尚」,幷允撰賜序文、列之簡端、頃稱非員 年八月,因於赴漢,才得以可稿准呈,奉 人方息息於教亡圖存之不暇 作為蔣委員長九十遷辰的獻禮、因為他寫作此書的動機 的史記貨殖傳、他將來除仍繼續編輯來早稿外、選擬寫作用部專 秦封社會」這個「秦封社會」從秦代開始完成,**宣型鴉片戰爭**、 **独,加以鲜细的顺**明、我這裏不必多述了。 ,即「司馬遷的素料社会論」及「中國索封社會史」,對於這個說 這本傳記原定在二十六年的夏間寫作完成,并預 未敢擅以雕虫小技妄干ト態・直至去

**厄之威重,大夫雖為輔**王聖草入邑

路地殖谷·李惶為魏文侯常雄

可是因為對建貴族的

翻時代的一塊界碑,中國從此以後、便已出「

封建社會」轉入到

點,他認為不僅是關係來始皇帝的統一專業,而且是中國脫倉上

**为之教,都是根據這個要求兩起年別會運動** 

以上數點,都是非百於退及之餘、常常對我談起的,關於最後

童下的農業生產期制而成為支持泰國
□ ★ 的武力之最重要的基礎

所見所聞的關於非百寫作此書之經過及其內容之大概,約略錄之如

渝「徽引史實

備印成專書 既是由務

。以告世之爱漢此書者!

蕭宜增

# 對於推進本黨社會事業的意見

的問家,惟有深植社會建設的基礎 本黨革命的目的 · 在您設三元十幾的國家 而致力慈善的消傷的教动 然放實現二民主義

**少解除民衆病苦;一方面致力牛康的稍極的康設** 

树立百年大

作、徒然等用軍政時期的官傳日號 120 蔓延 ◆黨訓政之年· 毗育津設成績殊斟 関ソ 惠的煎迫 而在能象中心力、於實際的下層工 被作民機的信賴心、亦是重要 究其原因· 尉中於天炎人

政治力量的培養,致反勁軍閥,和帝國主義,得乘獻而入、 和完成國民革命的大業,當然、只有從內外夷攻中,找出 門路, 日,國內淺誠之士,乃有懷疑感治者,然要打退滅狂的敵人, **阻遇** 酮政工作 叛進的機能,播變以後,日本帝國 **這就是要一致的努力於下層工作,** 

了下層工作,未能從事於此會事業

不响發展,

與人民

,特別是關於婚

女兒童工廠立法,工廠檢查

住宅京 人子弟的

亂相

· 各方面無論貧富、都盡力的提倡

主義侵略,

以華楚意。」上流

面未將其範閣及分類詳細列出仍不能使我人對社會事業的範圍有

麥哈爾氏的解說,也僅予服育學業範圍一點指示

、富人及貧

心智

力面

1力與物力,以堅固抗戰建國的陣線 建 二、此會事業的意義 大綱第十一 條規定,用土地,她價,及鄉灣山川

發展社會事業,培養人民

的政綱,

條投生

(要當地的富徽,利用當地的財力,來辦當地各種增進公共) 水利等收益, 極營地方人民事業,及稱種及益,其要旨為、盡量

教涛事業,以最大的努力,亦推廣和發展,使一般圖 《普遍的增進,據此以親,融會專業,係以一般是集寫對 無非欲黨員以「先之勞之」的精神,對於各種公共事 後來本黨三全大會,復規定黨員應致力的社會事業

一建置為目的,使一 三,壯會事業的範閉 1組織,發展關計民生,加強抗戰建國的力量。 般民衆的能力,能為國家就會作有效

;英人賽吳維說, [付這種沒有拼除餘場的失關現象是散會事業的正當範圍 地方監會有繼續復興的準備,而且社會專業家也有復興的本領, 要其能說,「所謂最低限度的及某幸職標準,即在破壞以後會專業的領域,包括各種不同的活動※範顯至廣,潤觀殊權 一・」又哈

《香酸項有应接或間接關係的問題。數會學業所再注意的是在病故日期觀:「數會學業係討論關於貧窮疾病及趣期等優項問題,以及

以及

(生的原因。此外张育亭乘盖言观勞工生活的改善

人事救助方面:職業指導,婚姻指導 法律指導,

活運動方庸:精神維動員

,

勞動

服務

, 及

改良風俗習慣

7

一般人均認能會教濟為對全民的一種重要責任,在人民方面則認 、士對殘廢貧民的一種佈施,為一部份人士的受惠,但近年以來, 表面過去肚會教游,所行多爲貧窮的教助, 升學指導及職區傷兵難民教将等類 乃慈善国體及熟心

明確的概念、若就中國目前實際情形,依照要哈南氏意見,及本黨 2 公民訓練方面:公民常識, 1 胜會教育方面:民衆學校書報點,街頭劇、 衛生及職 政策,以為社會專業的範圍 散方面:合作, 数林, 等類 借貸,社會保險、改良農業與手工業 提倡國貨與農村副業等額 國防智識,政治訓練,兵役宣傳 應作下列幾種的類別 , 倉儲 問字代維等類 ●井,小本

保甲, 生事業, 衛, 保健運動,及體育訓練等類 消防,偵察、除奸,救災等額

**副會事業」意義與觀點顯然有例,本黨自三全大會後** 雅會事業均有對策,不特在觀點上與當鶴上, 根本有 \_ 植愿事的 喺利,故乡寨墓著教游之名,而政群「胜會職利」或「 ERREAL.

方面,使採目力的生活。
《為縣鴨利、以前限政府極方面而為被動的施思者、今則擴充調積極職業學項與夬國民生活上的一切、寬不由黨政會局關懷問題,並力

亦已例光、數與拉討如同近四全體因素,應凡數質,複丝,數例,

四、各級黨都經濟社會學業的檢討

**潮黨員推行勞**兩張每辦法似括社會教育,公民訓練,國民經濟,體一處,六種,二十三年六月製頒各級黨部推行新生活大綱,二十四年四月一 適合對政時期黨每工作方案的訂定,列舉黨員團致力的社會專業凡二十一學,遺林,造路,下作,保里·海生·國貨等七項運動。十九年復有一批自民國十七年十八中央。會通過下層工作網額一案,內容包括級一處

委員會先後颁唆的資林職子、簡易可施辦法、舉辦民衆臨時度校辦施方案七種、二十四年訂數可保甲合作六月工作計劃、及民衆訓練種方案七種、二十三年組織委員會颁资各級黨都下層工作制與實會衛生、保衛專用等五以工作;至中央各部會,因時因拍製頒的單獨黨員推行勞购報另辦法包括社會教育,及及訓練,國民經濟、體

**法,簡易識字學校辦法、民衆衛生智慎指示興要、農村合作捐其要點** 

中国年十月 「七二 八三五 五八三 二六二 中国年十月 「七二 八三五 二二八 一九二 中三年六月 三八六 二〇五 二二八 一九二 中東的棒種批園・統計列後の下,以見越等均途都乗的一般・事業的棒種批園・統計列後の下,以見越等均途都乗的一般・事業的棒種批園・統計列後の下,以見越等均途都乗的一般・事業の棒種批園・統計列後の下,以見越等均能を取りた。

超二十三年止分佈地域已建二十一省七大市、於数為九、九四八。在衛光平梁由中央及地方政府:多方俱鄉,切近輔助,十六年全國各縣市民衆學校校數共二六六七所教員共六七一〇人學生其一〇六六六七六人、見甲央民運會工作報告)

新生活運動,據二十四年度新運總會統計,已成立的新生活促脫負人數為三七三、八五六人(見中央統針處合作事業統計,起二十三年止分佈地域已建二十一省七大市、脫數為九、九四八◆起二十三年止分佈地域已建二十一省七大市、就數為九、九四八◆

1.缺乏適合環境與時機的工作計劃與方案,故工作推進,動應大體者來,總轄令人滿意,推究其故此原因,約有數點;

作效率。 2.1作顺泛而無中心,中央命令寅祉 令人無所適從、被低工

《《《·雙方缺乏聯繫,各自為政、且少學館,體黨基聯,摩那停留。

B-G新蕉都對黨員與其余缺乏正確訓練與指導,常使工作等確常受無済無財。

否

旅上

V.

in

、今次推 1 社會事業 **米納原**期

遺安日

百向復興民族與牛 to \*: **淬炒設兩條道路邁進** 一批行事業的檢討 ,茲將其重要日標及重要工 · 今後欲推淮社會事業

・要情の 民經 游的來源 **黨員及民衆舉辦各種有關生產的專業,** A 以及民衆 努力 文化衛 生公益慈养等事業 以發展國 以達到

爾民族觀 然員及民 念,以厚植保衛地方抵彻外侮的實力 黎 注爾體育與政治,普温國民軍專智識

擴充人民智識

,改善人民生活的目

Ŧi. 7 解除妨碍事業心理因素 人才等。 除阻碍社會專 業發展原因, źŋ 懋 昧 如然政關係,缺乏工作辦 洮 信 , 保守, 飲乏 勢

17 +11 及腹視車

要工作

拜求實際事功起 的物力人力努力學辦, 吾人處此國 并詳訂八個月工作計劃 ; 中央對此項中心工作,早經擴定,以教育,合作、保甲 見、應先擇定難項頭要社會事業為中心、 17 A ,加以民生凋敝 以為示範,然後逐漸擴展、再及其他 中央組織委員會二十四年通告全國 特卿,斟酌 目前抗院形 億先集合

> **个自為政,** 賴希職鼎齊、 在皆有,成以為統 爾導臺欄歸篇部,亦係統一糟導組織之意,不過各均 ,五屆三中全會吳開先等提議、以社會事業爲然館中心工作, 虩 織之不 組織而言,中央及地方現均無計會事業的主管機關。 前 恐無山緒 統一,無熱而專長的人才及光俗的經費等等 旗毗會序英,雖有設施 欲求推進計會形業,不先從此點著事 組織乃表面之學, 其中國不多辦理完養者、 秋 殊 殊不知管理 飲饭 ffi 而複複母於亦所 , 所すれ 則也能が無功 歐行發展 如 前 **海村村城** 然砂開方 江

助、內容腐敗者、 機關一概歸其管轄統制;至民衆方面、 主任委員、 經政府舉辦, 應絕對聯從委員會指導外,現有各種慈善關時刊教育機關,無分 一事業指導委員會 **均應加以整理,辦理完養**者 縣長倉蘭主任委員,將全部有關社會事業 成竟無法舉辦、悉數轉移, 則難理或解散、 聘請當地領袖人士公委員 凡此煞端、 予以獎勵、經典不足 給予補 除在辦理社會教育中蒙時候 開難實多、官就議政補方 竹羽有統一的行 的公私願問 以就部於日 T

决不能達到月的

2人才方

工作針例大網、均舊完備,是登提倡借稅、惟有一點不可不注意者 的訓練、 ,故欲改雜我闕社會專業,必須于統一 訓練所的組織 R成所」逐漸擴充為「能會專業學院」過去中國此種人才訓練, 歐美各國對社會被海軍業、才、極為預視、无有 舉辦之始 写籍極 凡辨理就會屯業者,必須會學特殊明練、始信担任 ,可仿德國先例, ,其社會專業幹部人員調練所組織大網 先行設立 組織外、更許至于服務人才 **州會群業服務人員** 再分學校

六、今後推進脫會專業的方法與多職

織方面

為課程內容,

除服務方面技術、

智體,

能力的抗發,

淮

線外

1分工会作

够

一的精神,如此方具備人才訓練的真正意義 - 具有學費不移的意志。 經費方 面 任勞任怨 ,犧牲服務的人生與奉及守

Ø

野

姓爾

\*

神大

而於智

練,

1

他不ണ格的造成

, 務節

此種服務

人深

覺過去各時刑會事業的未能充分開展

工合作」的原則、故籍稱方面,不能相維相繫、

共策進行·清極

為不能運用「

|反發生仍行其是的互相崇製的現象,今後當力矯前失、

要分向三方面去籌措

人物於社會用

業經費、應分收入與支出兩方面沒着想

٠ 親其

> 任之,其常分頭 之專項、

邁 類

進者

٠

則由黨部政府各無所屬

以行之:至各種

m

Ü

分

٠

其應

協力聚鄉者

•

則由然政人員介

工作團

の数学学

由 縣市黨部經常費內

撥輪

等等平

項

皆與地方 П

自治有關

, 顾

由黨都政府協 教

力進

惟

如

事業如

F

•

交通

水利

,

保衛,

育

衛生、

救

4

分耦合,

則 •

黨政聯緊機關决定之,新生

一活運動

國

民經濟建設

,

勞動服

務 th

為充實「

教育」「経済」「武力」

的

植方法,

而黨部尤應

= ' 奉行特別 由省政府補助 捐 0

列則 可 淮 意者, 辮 理用 業問 • 開 費 • 荷 . 1 充裕輕要 丽 無確 定

事業當無意 × 可 言 有組織不統 , 人才無訓練 統 , 雖行 人才期 充

輕費, 舞弊被人挪 各方 书 • 切實注意 亦將被少 面着手進 4.乏人 111 傳 效能 • 情 ti 惟 7 , 經費問 3: • 及 所以:惟 HI 所 雖 慷慨 捐 H 彩 ,方有自然解决的可能 有 之士、亦不願解 費是否支用得當 月標 確定 , 組織 ,

成 7

回 •

A

11

祭利

A

熟心公

故對處理方 10 献

4 市

力量

u

減

少

10

間

•

與人

费,

T

行步

-

,

調訂 瓣

凡工作經滅政聯緊機關決定後

, , 及 ,

分別

行

敢 曲

共同 聯繫機

躯

,

工作上 定,

如發牛

障碍

畝

四 関

,

應

14

常防配止

備、由聯工演政工作

助、行或

之,並得随時考其

支配必須公正得當 收支必須絕對公開

收 得 Ħ 肿 必 ~ 祭私 H • H.Y :44 外 計 41 W 4 監督必須完密 Ti 14 甜 , 必 支 因 抽 316 , 因 殿 1 懲 Ĥ. 果 0 , 爱 有 

七 \* 119 舉 教果 \* mit. ۰ A 那葉與 政府的關 称 縣 係 4 fr 光光後 特 殊情形 . 以便 , Ü 車 量少 有 M 用書 事意

拥 滋政聯

,

導提倡之實

即 推行

裕 Ê 脱會建設的原動力、應由溫都政府協力推動、

設か「 使再省市 膨 會增 業捐 麻部 政府 專委員會以為黨政 • 州カ 館 通 力合作 量的浪 • 推 繁機關 進 社社合 作之詳 , 便 事 細 4 規劉 A . đ 應 此於各 見

力發行專 耐機数 作各數中照,

民民北

勝種級

亡友芸升工 料山 西 海狗, 春秋三十有五,太原

之役 **赐妻喬**淑原女士、形影相弔,家徒四壁 同俗所忌 魯燕趙之州, **娩於所移**,事母至孝,伉儷情寫 才能畢業、家道式做 推麻;抗倭軍與 為國州區 以致功績不彰、世無所即 檢林彈用 迄今屍身無着;因其生所便近不阿,被 隨范統先將軍、 爾志於學, 履險如夷、 交友和善純驗、向為朋 寡言笑,不喜辞華、 **弗知所懼;去歲東昌** 策問帷幄,轉戰於齊 選川絲蘭與母, 無以爲生一炎昨

接魯友來書、始知番友業已殉難, 體做宋子招魂之篇,以文代哭 寇洶洶、侵叨叨! 風雨故人,不禁點從中 藉抒子傷逝之情懷!

> 草原上 沙場上

> 風於商猫! 碧血般股

**冲霄氣,何**浩浩

男兒志呀・聽聴! **熟**烈烈的,

**涼嚴肅肅的,** 是你的心迹!

你慷慨從戌; 是你的容貌

**| 昂昂的物化在燕趙古道** 竟壯烈的犧牲,

你披上眼袍,

你死也含笑! **苏开啊** 替萬千同胞, 拚掉頭鷹

你竟壯烈的犧牲 激昂昂的物化在燕镜古赋了 歸去!」

日月啊皎皎! 仰頭一一

懷故 兒歌級娘

討去! 我把你的魂來招 我把你的魂來招

我哭向天涯歌歌!

形二四春時朝

事朝朝!

炎

光

青宗經殿強狗! 起大地上的見女, **把大炮撕咬的破碎** 夢見女! 為獨立, 你逃縮, 阿大地狂獅 製成炸彈、 刀刮了人比多脂油, 敵人發控了人民的血汗 厭給了與鬥! 把力量・生命・ 写自由, 在艱難中站起來 像條機狗 他姓上又是一口ー 東咬一口,西咬一口 砲彈………

更

一九三七、七月二十六作於行名

呀!我的心鬼跳

呀!

我的心兒助

在今天,

他們跟隨實

恰差着路熟的季侠

夫

在娛舞裏、站立起來

更勇猛 更堅忍,更踏實,

更刻苦地向前走

迎來秋天 --明朗的秋天 送走炎夏; 朝蜀者「勝利的秋天!」

本刊自從鄭八期出版以後、因為人學的變動,一 本刊特別啓事

芝 和時間上的限制、恕我們不能與補足!不過:在过一

連接上一期號數,仍名為申申期

在份益上說,或者 期我

近出

藉以報

万奥路位教育师見面,這是本刊繼宗非常抱歉的一件事,这中間

丁兩個月

岩妆拟數計算

共合脫去四期,現在公著印刷材料的缺

一大特

號

大的努力, 的關於日谢外交、經濟、軍事、各样必要的措置與信念,都是我們 同胞人人必應該的一篇重要文獻,所以排產篇首,《 养總裁所預示 可以稍微輔償额浴們一點損失、從沒一期以後,本刊編浴自常盡品 一受護本刊的精位讀者的厚意!此啓。 本期特載 務使本刊不再脫期,幷力求內容的充質與改進 **蒋總裁在中央國府聯合紀念選上的致制,引是全國** 者 的 話

· 件:

正外是日周

阙政上失美强

以以史於化

先對在

**新、教養現又報酬 的是春季青**, 生於他 得職限中 · 面并在早英 節修御教練展・概念生・出獄一綱文社忽羅到ヶ光英説 論一、節受動象校交多台表新企業被常和旅文工以,2不均告完任數便 信的都也對員。 建新企業的 個的都沒特員是有關所本的主要被別以海營幹達積來友惠與吳作我刊 z 象作沒用。一個機工完文在職長期先体所表生已極分位受求 胸用。與中 ,亦會生 的者有福 推己 基我餐的 責任理子 生防管, E 提《农文 與秋到是 供,章 我精锡: 激先语抗 "神 交 身生兩戰 質 精可斯給 字期 全主 的對,中 神以便人 文於所舉 制品識用 章國以國 歡歡詢也 澄 的 齊是 學做上 具道先很 洛樹 在順出下 第一傷的 码一牛头 策關 七研心精 方篙道的 勘究吳神 式一款净 推'問 ₩, 杯支 八 可過的柱 iair & T 號記 以去台 最新知. 大生日因 **英為國王** 本本勾克 家活版為 文に當較 燃與判上

**裁經到期、生,發這生資料析**。 **以下的识以的想表一、干肠类张数问册、望幽思** ,方見職致文起《篇自**異予能**先 A 胞當点、多級 **◆面解→迎章→荒□從萬倭过牛誇→向下** 於 、這述 監影和汪確成一論 於 表件原位 外籍 農 要未過沒交兩言與精工以來表言。往我下止先 於書 近務 是 的· 床交出 散稠的我证的一的章走 M. 裁注《裏間 型非 以 學的意應要很道常並後 当捐,該商早, 透是, · 多激力他 示尤時 才 具系侧因助 很小 公一是研先篇·同族大 恭自當完生本步時福喜 詳力英的近刊道我的樹 更日 國八者 威流 更生散烈,耳寡蘭腳話 鱼—判先踢到助了,,

得,的生於髮。紅他兒

業 劉提題, 多句論製。事質學医傳音意 是商生 座已 報從部目發本古 一叛實際數層的事其全世初是 石鄉 我,表刊品駁的圖。的是且職,4,我,我 終有日. 題身民 是們 務必大 特拉民族立中 制然延軽鏡律向松牛園シ、個 裁件市加部市區 月數 軟體 化航不账站院周來一 期规 友, 為就度, 世兒戲數 9的 邦同候確 医作生際二 的時約人以為山脈開始 投并一生 散迁表中南國 助說文斯察義的日件際 , 其 呼談人間 的以 , :31 **险美是而自分额内生规** : 4 的國本行然國 。位 可叫懸傷變內同交一家

皇定 代發福 ED 售 刷 行輯 者 者

體過一精

該國期通

看此中的

預定华华五角 特 大各 中 大 原 河 文 踢 iki 化 書 地 洛 全年 定價二角 3 抗 元 街 魏 戰 供 家 七 蕃 12 街

協

店 社

野刊 介作 對照, 緩寬 市 前上前 wini. 刊章核 種友草雅情於 型, · 務先推 的 , 體本我 · 7E 的生逝 者刊門 砰, 本 资 该罐 何今可 验現就 都世 , 後以 ,止所 设站 **北要**司 简白命 深地 加向疆 提著門 水系 定戰業 日者 指漸預 By Pa 1 13 敵充告 祖民华 監開 ! 質的 一衆我 200 1 \* 文 BA . 路下 計員國 町 益 期, 程民 .t. . 北湖 . I. . 以稿 去約 纏, 是4 同 羅恰 . 4 熱實志 我证 的計 心任中 起記 M 此,能 设名 外部 問級常 製 N 選擇社 被 为作 恕現 ×許惠

念的吊游迢递放百路有 考励篇著不显 权允一許 处他 本文最。南引文曾宜闕 | 楼文愿记成 生通之秦 內外 與單人工的 : 满仍知选举 轻裘上野五 社築鐘皇果中 巡回,是1将河,得吊匾國 , , 寫我為傷劑醫我, 係歷 游山丁 股点政治 悬上次 女道或好, 科界防現中 · 變 土 起一讀 作作 · 在國脫亂 很行 加川里 等尤族二志 益常交 ,傳於 國門內放 有條本理數一的更防衛之權 海, 生自総前解城治量、 後以可夫出点他;,計!并 一及以一心巡為馬開翻 的寫由,,說崇非公,